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Dobrý den, ve Zpravodaji Vám zasíláme aktuální informace ze sportovního prostředí :  

 

 

NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ sportovci a trenéři okresu - Nominujte své sportovce do ankety! 
 

Přípravy na další ročník tradiční ankety „Nejúspěšnějších sportovců, trenérů a sportovních kolektivů 

okresu Jičín za rok 2024“ jsou v plném proudu. Prosíme jednotlivé TJ/SK, aby nám zaslali nominace 

do ankety a ke každé/mu nominované/mu připojili tradiční medailonek jeho dosažených úspěchů. Vaše 

odpovědi prosíme do 13. 10. 2024 na email kapucian@cushk.cz. 

 

SPOLEČNĚ pro náš fotbal 

Fotbalová asociace České republiky zřídila nový transparentní bankovní účet, na který mohou zájemci 

přispívat na podporu fotbalových klubů zasažených ničivými povodněmi v září 2024. FAČR tímto 

krokem opětovně vyjadřuje solidaritu se všemi, jejichž osobní i sportovní život byl výrazně ovlivněn 

touto přírodní katastrofou. 

Asociace je v úzkém kontaktu se všemi okresními a krajskými fotbalovými svazy a sumarizuje škody, 

aby na základě průkazných podkladů mohla připravit podporu při obnově poškozených sportovišť a 

fotbalové infrastruktury. 

Zájemci z řad členů FAČR, klubů, okresních i krajských fotbalových svazů, komerčních partnerů, 

jiných subjektů, ale i fanoušků a fotbalové i nefotbalové veřejnosti mohou přispívat na účet vedený u 

České spořitelny 12720072/0800 

 

AKTUALIZACE kontaktů v IS ČUS 

Prosíme oddíly, aby si aktualizovali kontaktní údaje v IS ČUS, tak abychom měli v rámci okresu na 

sebe aktuální telefonní čísla a e-maily (např. fotbal Žeretice  atd.). Kontakty využíváme i v rámci 

Unie sportu Jičínska viz. odkaz ZDE: 

https://www.cushk.cz/jc/tj-a-sk-467/ 

 

 

STOLNÍ TENIS zahajuje nový ročník s novým webem RSST Jičín  
 

Veškeré aktuální informace k soutěžím organizovaným RSST Jičín naleznete na webu:  

https://www.cushk.cz/jc/okresni-stolni-tenis-2707 

Prosíme všechny vedoucí družstev, ať seznámí zejména s ROZPISEM soutěže! 
V rozlosování umístěném na webu jsou platné oficiální začátky jednotlivých kol a dny a hodiny pevně 

domluvených termínů - pokud si je oddíly nahlásily. 
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ČUS ocenila Jiřího Machulu  
 

V rámci letošního významného životního jubilea, převzal Jiří Machula (dlouholetý předseda RSST 

Jičín), zlatou plaketu od ČUS za významný a výjimečný celoživotní přínos sportu. Přejeme mu, ať jej 

vitalita a radost ze sportu samotného i práci pro sport těší i v letech nadcházejících. 

 

 
 

ČUS ocenila také čtyři mušketýry stolního tenisu  
 

V rámci letošního, tradičního předsezónního aktivu stolního tenisu, a zároveň v roce jejich 

významného životního jubilea, převzali ocenění od České unie sportu také čtyři mušketýři stolního 

tenisu. Z rukou předsedy krajského svazu stolního tenisu Jana Slavíka (zcela vlevo) a předsedy 

regionálního svazu stolního tenisu Jiřího Machuly  (zcela vpravo) převzali různá ocenění od České 

unie sportu, za významný a výjimečný celoživotní přínos sportu. Fejfar Milan (Stolní Tenis Sobotka), 

Hlawatschke Alfréd (TJ Butoves), Doule Petr (TJ Jičín), Horák Vlastimil (TJ Sokol Libáň). 

Gratulujeme a přejeme mnoho příjemných chvil se sportem i v letech následujících! 

 

 



 

 

Nové webové stránky krajské organizace i UNIE SPORTU Jičínska 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

V předchozích týdnech prošly modernizací webové stránky, jak Královehradecké unie sportu  

https://www.cushk.cz, tak všech jejích okresních organizací, tedy i UNIE SPORTU JIČÍNSKA 

https://www.cushk.cz/jc/ . Pravidelné sportovní zpravodajství z okresních soutěží fotbalu, stolního 

tenisu a volejbalu naleznete v sekci novinky. Okresní svazy stolního tenisu a volejbalu získaly svůj 

prostor v sekci projekty. Nyní se pracuje na doladění struktury i obsahu a další obsah bude publikován 

se zahájením podzimních částí mistrovských soutěží. 
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Odkaz na poslední vydání a archiv celorepublikového zpravudeje ČUS zde: 

 

ZPRAVODAJ ČUS 07/2004 https://www.cuscz.cz/o-nas/zpravodaj-cus.html 
 

 

                                                                          Jiří Kapucián, tajemník USJ 

https://www.cuscz.cz/o-nas/zpravodaj-cus.html

